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Весёлые вопросы.



Задача на смекалку.
Для покупки порции мороженого Феде не 
хватало 7 рублей, а Маше всего лишь 
рубля. Тем не менее, когда они сложили 
все имевшиеся у них деньги, то их все 
равно не хватило на покупку даже одной 
порции мороженого.
Сколько стоила порция мороженого?

Решение.
Если бы у Феди был хотя бы рубль, то им с Машей 
хватило бы на мороженое, так как Маше не хватало на 
мороженое всего рубля! Следовательно, у Феди денег не 
было, а мороженое стоило 7 рублей.
Ответ.
Порция мороженого стоила 7 рублей.



Спасибо за внимание!!!


